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CATEGORIA C 

CHESTIONARUL Nr. 7 

1 

        Indicatorul alăturat interzice: 
a) accesul autobuzelor; 
b) accesul tuturor autovehiculelor destinate transportului de 

persoane; 
c) accesul autovehiculelor de mare tonaj; 

2 

        O persoană aflată sub influenţa băuturilor alcoolice poate fi transportată în 
cabina autocamionului? 

a) nu, deoarece distrage atenţia conducătorului auto; 
b) da; 
c) nu, dacă în cabină este un singur loc pe scaun, în afara locului 

conducătorului; 

3 

        Ce tipuri de autovehicule pot tracta remorci special amenajate, destinate 
transportului de persoane? 

a) în remorci este interzis transportul de persoane; 
b) autocamioanele de peste 5 tone pot tracta una sau două remorci cu astfel 

de destinaţie; 
c) asemenea remorci pot fi tractate numai de tractoare rutiere; 

4 

        Conducătorul autocamionului ce urmează să fie depăşit este obligat: 
a) să pună în funcţiune semnalizarea cu lumină intermitentă din partea 

dreaptă; 
b) să nu mărească viteza de deplasare; 
c) să continue deplasarea pe direcţia înainte;  

5 

        Indicatorul alăturat interzice accesul: 
 

a) autoturismelor, motocicletelor şi vehiculelor cu tracţiune 
animală; 

b) autovehiculelor şi vehiculelor cu tracţiune animală; 
c) autoturismelor, motocicletelor fără ataş şi vehiculelor cu 

tracţiune animală; 

 



7 

6 

        Se interzice circulaţia pe drumurile publice a autovehiculului, dacă anvelopele: 
a) au presiune necorespunzătoare; 
b) sunt de tipul „fără cameră”; 
c) prezintă tăieturi sau rupturi ale cordului;    

7 

        Care din următoarele defecţiuni ale instalaţiei de alimentare a motorului cu aprindere 
prin compresie, se manifestă prin faptul că, motorul merge neregulat, bate şi scoate mult 
fum? 

a) slăbirea îmbinării conductelor de înaltă presiune; 
b) uzura injectoarelor; 
c) ruperea arcului de reglare a presiunii la injectoare;   

8 

        Care din următoarele cauze determină supraâncălzirea motorului? 
a) blocarea termostatului în poziţia închis; 
b) cureaua de la ventilator ruptă; 
c) nivelul uleiului în baia de ulei este scăzut;  

9 

        Care este viteza maximă pe autostradă, a unui ansamblu format dintr-un autocamion 
şi o remorcă? 

a) 110 km/h; 
b) 100 km/h; 
c)  90 km/h;  

10 

        Vă aflaţi la volanul unui autocamion, puteţi să remorcaţi un autoturism rămas în 
pană, având echipamentul de frânare defect? 

a) da, dacă folosiţi o legătură flexibilă omologată; 
b) da, dacă bara de conexiune are o lungime de cel puţin 4 m; 
c) da, dacă bara de remorcare este rigidă şi are o lungime de cel mult 4 m; 

11 

        Apariţia crăpăturilor în canalele profilului şi tăierea benzii de rulare a pneurilor se 
datorează: 

a) rulării cu viteză excesivă; 
b) utilizării unor presiuni mult inferioare faţă de cele stabilite de uzina 

constructoare; 
c) montării incorecte a anvelopei pe jantă; 

 


